



## **В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка**

Следственными органами Следственного комитета России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту гибели 13-летнего подростка (п. «в» ч. 2 ст.105 УК РФ – убийство малолетнего).

По данным следствия, в утреннее время 19 июня 34-летняя женщина, находясь по месту жительства в одном из домов города Сарапула, нанесла своему спящему сыну ножевые ранения в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте. Подозреваемая задержана, в отношении нее проводится комплекс необходимых следственных действий.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские, комплексная психолого-психиатрическая, молекулярно-генетические экспертизы. Следователи приступили к допросу свидетелей, в том числе соседей и родственников погибшего. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств случившегося.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1584329>